

民政部:

社会组织未经批准不得以“中国”字样评比表彰

针对日前受到关注的一些社会组织开展如“中国某某大师”评选活动，民政部社会组织管理局有关负责人7日对新华社记者表示，社会组织开展评比达标表彰活动应当遵守有关规定，未经批准不得自行开展针对会员的评比表彰、不得出现“中国”“国际”等字样。

为规范社会组织评比达标表彰行为，全国评比达标表彰工作协调小组此前颁布了《社会组织评比达标表彰活动管理暂行规定》和《民政部关于贯彻落实〈社会组织评比达标表彰活动管理暂行规定〉的通知》。

民政部社会组织管理局介绍，社会组织评比达标表彰活动是指依法登记的社会团体、基金会、民办非企业单位等社会组织举办的下列活动：一是以行业、学科或专业领域内的集体或个人为评选对象的各类评比达标表彰活动；二是以产品、文艺作品、学术成果、服务、管理体系为评选对象的各类评比达标表彰活动；三是其他评

比达标表彰活动。

2015年8月，全国评比达标表彰工作协调小组办公室公布了最新一期《全国评比达标表彰保留项目目录》(以下简称“保留目录”)。上述负责人表示，只要在保留目录内的，都属于可以开展的评比达标表彰活动。但一定要严格按照既定内容、范围、周期开展活动，不得擅自改变项目名称和周期，不得擅自扩大项目范围或擅自增设子项目。凡未在保留目录内的评比达标表彰项目，未经批准，一律不得开展。如果确有必要开展，社会组织必须严格按照履行有关审批程序。

该负责人强调，社会组织针对会员开展的评比表彰项目，同样需要履行上述审批程序，未经批准不得开展。已经设立的社会组织评比达标表彰项目，如需变更名称、评选范围、奖项设置、活动周期等内容，应当提出申请，按照原审批程序进行审查。

针对一些开展评比达标表彰活动的以“中国”字头命名的社会组织在民政部门查询不到的情况，该负责人解释说，目前

在社会上以“中国”“中华”等字样命名的社会组织大致有三种情况：一是在民政部依法登记的全国性社会组织，这些组织按照其章程，依法依规开展活动，如果其开展的评比达标表彰项目不在前面提到的保留项目目录内，社会公众可向民政部举报反映；二是在境外主要是香港登记的“离岸社团”“山寨社团”，按照2017年1月1日起施行的《中华人民共和国境外非政府组织境内活动管理办法》的规定，这些组织在境内开展活动，包括评比达标表彰活动，由公安部门依法管理；三是在境内境外均无任何登记注册，擅自以社会组织名义进行活动的，这类组织涉嫌开展非法社会组织活动，民政部门将依法进行查处并取缔。

该负责人表示，社会组织开展评比达标表彰活动，不得超出其活动地域和业务领域，要严格控制数量，防止过多过滥，要坚持非营利性原则，不得向评选对象收取任何费用或以其他形式变相收费，未经批准不得冠以“中国”“全国”“国际”“世界”或其他类似字样。

据新华社



边吸氧边为人看病的女医生李群

宁波一怀孕女医生边吸氧边给人看病

“一边接待病人一边吸氧，准妈妈医生让人心疼”——这两天，一位怀孕女医生边坐着吸氧边给人看病的照片在网络流传。

3月7日，记者从宁波李惠利医院了解到，这位医生是该院耳鼻咽喉科医生李群，正怀孕7个月。“3月5日上午的事，李群工作时感觉有点头晕，在病房里吸氧提神，刚好有病人来找她看报告，她很耐心地帮着看。”李群同事告诉记者。李群表示，“不是什么大问题，不过是看几份报告，和病人解释病情，不碍事的”。综合

“中1000送8000”超值回报

“卧虎藏龙”风靡即开彩市

苏州网点再发力 老彩民喜中冰洗三件套

2月27日下午，苏州市吴中区水香街266号05102网点热闹非凡，老彩民夏先生不仅感受到顶呱刮“卧虎藏龙”的魅力，同时还带走了8000元冰洗三件套。值得一提的是，夏先生选择的05102网点曾在2014年春暖花开时节中出过7位数1500万大奖，这让夏先生觉得可以沾沾喜气。

当天，夏先生刚到店里，销售员李阿姨就向他推荐了新票“卧虎藏龙”，夏先生二话不说，掏出600元购买了一本“卧虎藏龙”。过了一会，发现幸运女神真的降临，根据活动规则，夏先生完全符合中奖条件。

常州彩民尝鲜“卧虎藏龙” 奖金奖品双丰收

2月28日中午，武进遥观04866体彩网点传来喜讯，幸运彩民吴先生中得“卧虎藏龙”10000元大奖。吴先生是体彩的

老彩民，尤其钟情于顶呱刮即开票，每次有新票发售，都要来尝尝鲜。这次听说新票“卧虎藏龙”有中1000送8000冰洗三件套的活动，票一到店里，他立马赶来购买，刮到第六张，就幸运中得10000元大奖，吴先生笑得合不拢嘴，“体彩就是豪气，中1000送8000冰洗三件套实在是大手笔！”

南通如皋新手刮中千元 并获冰洗三件套

3月1日，南通如皋益寿南路723-4号的06948体彩网点，新手彩民张先生喜中“卧虎藏龙”1000元的同时还收获了价值8000元的“冰洗三件套”。

中奖当晚，张先生陪一位朋友到体彩店购彩，刚进店便被顶呱刮“卧虎藏龙”蕴含中国风的剪纸票面造型吸引。随即购买了一张刮了起来，谁知这一刮受到了幸运女神的青睐，喜中“卧虎藏龙”1000元，因为在活动期间，不但可以得到1000元奖金，还收获了价值8000元的“冰洗三件套”。

南京彩民中大乐透1600万 奖池滚存至34.79亿

3月6日，大乐透第17025期全国开出2注头奖，每注奖金为1600万元，花落江苏和广东。开奖后，奖池滚存至34.79亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码10、16、19、20、34，后区开出号码04、05。本期的2注1600万元头奖分别出自广东和江苏。两位中奖者均采用单式投注的方式击中超

千万头奖。广东中出的1600万元头奖出自佛山，中奖彩票为一张5注15元投入的单式票。江苏中出的1600万元头奖出自南京，中奖彩票为一张5注15元投入的单式票。本期二等奖开出49注，每注奖金为16.08万元；其中18注采用追加投注，每注多得奖金9.65万元。追加后，二等奖单注总奖金为25.74万

元。三等奖开出489注，每注奖金为6488元；其中146注采用追加投注，每注多得奖金3892元。追加后，三等奖单注总奖金为1.03万元。

截至本期，2017年体彩大乐透共送出9注1600万元头奖。本期的2注封顶头奖并未阻止奖池前进的步伐，奖池继续小幅攀升至34.79亿元。

国彩

彩市万花筒

手游彩“新春盈利赛” 无锡彩民成最大赢家

3月5日，手游彩“新春盈利赛”落下帷幕，本次活动的终极大奖——价值万元的金鸡贺岁金条也都归其主。来自南京的手游彩玩家liu@8899勇夺本次“新春盈利赛”冠军，他也如愿收获了一根金鸡贺岁金条。另外四位来自无锡和苏州的玩家瓜分了剩余的四根金鸡贺岁金条。

本次“新春盈利赛”不仅依靠运气，同时也需要手游彩玩家制定合理的战略和战术。由于本次活动的核心是比较单票投注金额1元及以上的单票盈利率，而且在一周七天中会指定相应的手游彩游戏进行盈利率的比拼，所以这就要求玩家必须“均衡发展”。一位玩家来说：“一开始参加活动比较盲目，不过很快看见手游彩客户端发布了一条《五个技巧助您笑傲盈利达人榜》的攻略，看完后我就有了方向。盈利赛期间，我按照其中的攻略来制定自己的投注方针，虽然没拿到金条和iPhone7，但是手游彩红包还是收获了不少，参赛结果我是相当满意的。”本次活动结束后，来自南京、苏州和无锡的手游彩玩家分列“新春盈利赛”总榜的前5名，其中无锡的玩家占据了三个名额。由此可见，这次“新春盈利赛”无锡的手游彩玩家成为最大赢家。而来自徐州、常州、扬州、南通和淮安的彩民分别占据了总榜

的6-10名，他们分别获得本次活动准备的大礼——iPhone7一台。

3月初，来自淮安的手游彩玩家刘先生现身省体彩中心，领取了手游彩趣味台球30万大奖。刘先生是位80后，一次偶然的机会他在网上看到了手游彩的信息，于是扫描二维码下载成为了手游彩玩家。因为在手机上就能玩，而且门槛很低，所以刘先生便成为手游彩的忠实粉丝。

“每天早晨和临睡前是我玩手游彩的固定时间。这次中奖就是我准备起床前，玩了会手游彩意外中的奖。”2月25日是周六，刘先生6点多就醒了，因为是周末就在床上拿着手机玩起了手游彩趣味台球。玩着玩着，突然手机屏幕提醒：恭喜您中得累积奖300000元。刘先生看到画面后一下就从床上坐了起来，确认了好几遍中奖画面。领奖的时候，刘先生说今年准备给自己换辆车，这笔奖金刚好够用了。”

听彩

